
 
 
 

NEKOLIKO PITANJA I ODGOVORA O ISA a.s. 
 

Hazreti Mirza Tahir Ahmad halifatul Mesija IV r.h. 
 

Prepisano sa audio zapisa od strane Al islam tima 
 
 
 
Rođenje Isa a.s. (mir neka je na njega) 
 
Ispitivač: AssalamoAlaikum wa Rahmatullah wa Barakatuhu! 
 
Hazreti Mirza Tahir Ahmad: Wa-alaikumussalam wa Rahmatullah! 
 
Ispitivač: Farooq Ahmad, iz Birminghama. Naučili smo iz Časnog Kur'ana da je Isus ili hazreti Isa a.s. 
- mir na njega - rodio se bez seksualnog odnosa. Možete li molim Vas reći da li postoji ikakav takav 
primjer ovakvog čudnog fenomena u historiji čovječanstva? 
 
Odgovor: Znate, ja sam proveo neka istraživanja u tom pogledu - ali problem je u tome, u stvari 
problem višestruki. Objasnit ću - šta su poteškoće u načinu obavljanja istinski značajnog istraživanja u 
ovom području. 
 
Kada je riječ o životinjskom svijetu – naučnici su proučavali sve oblike života i oni su došli do zaključka 
bez suprotnosti da takve stvari mogu se dogoditi kod životinja, a također u botaničkim oblicima života. 
Da majke mogu dati, mislim, djevica kod životinja može roditi dijete bez pomoći, mislim, bez njenog 
parenja s partnerom suprotnog spola. Dakle, ovo je objašnjeno na različite načine. Postoje 
hermafroditi, naravno, a tu su i neki drugi fenomeni poznati u nekima - ali na ljudima se to ne može 
utvrditi kroz eksperimentiranje - to je jedna velika prepreka, a drugo sva djeca koja su rođena u 
prošlosti - niti jedan od takvih slučajeva nije kritički pregledan od strane naučnika. Čak i ako je njihova 
tvrdnja da je ona čista i da ona nije bila sa osobom suprotnog spola, a da je dijete čudesno rođeno ili 
kako god da to nazivate – ta tvrdnja uvijek je odbijena od strane društva i prema mojim saznanjima ni 
jedan ozbiljan pokušaj nije učinjen da bi se utvrdila valjanost takve tvrdnje naučno. 
 
Opet, prije posljednja dva stoljeća nauka se još nije razvila do stepena da bi se takve tvrdnje čak 
mogle staviti na testiranje čak i ako su se odlučili to učiniti. Nisu imali sredstava na raspolaganju za 
testiranje takve stvari. Jedino što mi pada na um što je naučno ispitano i prihvaćeno od strane 
naučnika kao takvo, bio je slučaj u Južnoj Americi o kojem je nadaleko izvještavano u svijetu i koji je 
bio objavljen u indonezijskim novinama, pa sam onda to malo dublje istražio i našao da je izvještaj bio 
tačan. 



 
Djevojka je rodila djevojčicu, a ona je tvrdila da je apsolutno čista i nije bilo upitno da li je ikada imala 
odnos sa nekim momkom. Njena majka, poznavala je djevojku i također je poznavala njene navike u 
školi u koju je išla i ponašanje i tako dalje i bila je 100% sigurna da je ona upravu. Tako je ovo postalo 
meta novinara i pitanje je podignuto na takav nivo da su se vijesti proširile u Ameriku i načunici su se 
ovim interesovali i tim američkih stručnjaka poslan je u tu određenu zemlju - ne sjećam se  imena, ali 
to je sve snimljeno i oni su istraživali i našli su da je tvrdnja bila istinita i mogli su također utvrditi kako 
se to moglo dogoditi. Dokazali su u ovom slučaju, da je ona bila dijete svog djeda, jer u nekim 
slučajevima tokom embriološkog stadija spermiji oca bivaju uključeni i zarobljeni u lumenu maternice 
djeteta ako je žensko dijete i može biti sačuvana prirodno i nakon nekog vremena kada djevojka 
dosegne doba zrelosti onda fertilizira (oplodi) jaje i rezultat je djevičansko rođenje. Ali tokom studija 
način na koji su oni razumjeli problem - oni tvrde da u takvim slučajevima problem mora biti ženski - 
uvijek, a ne muški problem - to mora biti žensko pitanje. Sada, način na koji su to uradili, ja sam 
proučavao izvještaj i njihov zaključak je bio u pravu. Ako se desilo ono što su oni smatrali, onda je 
dijete moralo biti djevojčica. Tako da smo se mi ustvari samo približili, a mi moramo još dublje istražiti 
naučne mogućnosti nastanka dječaka od samo jednog roditelja unutarnjom oplodnjom. Što se tiče 
mogućnosti, one ipak postoje. U životinjskom svijetu to se događa i postoji vrlo dobro poznati sistem 
gdje se može održati ne-seksualno rođenje. Pa koliko je moguće da se to desi ljudskim bićima to je još 
uvijek otvoreno pitanje, ali mnogi doktori se slažu u tome da to ne možemo odbaciti kao nemoguće. 
 
Dakle, kao što vjerujemo da je Časni Kur'an u potpunosti podržan u svim postojećim mogućnostima i 
kao takvima je Božija presuda je dovoljno za nas. To pokazuje da Bog nije morao razbiti Svoj zakon 
da bi stvorio takvo čudesno rođenje. On je aktivirao neke skrivene nivoe zakona koji su rijetko 
aktivirani, ali oni ponekad rade površno tu i tamo i rade sa ljudskim iskustvom kao i uglavnom i 
životinjskom iskustvom. Tako da mislim da se nešto slično tome  desilo Isa a.s. (Isusom Kristom). 
 
Tek nedavno sam izučavao jer sam pisao malu knjižicu po pitanju racionalnosti u kršćanstvu samo sa 
racionalnog gledišta. To je gotovo završeno. Tamo sam dodao mišljenje modernih naučnika, najnovijih 
naučnika u Engleskoj, po tom pitanju. Razgovarali smo s nekima ... i oni su nas odveli do nekih drugih 
knjiga i mala stavka je dodata, što je naravno tehnička stvar puna medicinskih žargona ali možete 
razumijeti i mnogi drugi doktori alopati mogu to razumijeti. Ono što se pokušalo dokazati je da to se ne 
može isključiti kao nemoguće. 
 
Izvanredno rođenje Isa a.s. (Isusa Krista) 
 
Pitanje: Zašto je hazreti Isa a.s. (Isus) imao takvo izvanredno rođenje? 
 
Odgovor: Pa, više razloga je predloženo od strane hazreti Mesije Maoda – Obećanog Mesije. Jedan 
od njih je da je Bog htio da on postane znak za Ibrahimovu lozu kroz Izrael. Ni jedan čovjek nije 
dovoljno častan sada, u vama, da bi bio otac od jednog poslanika. Tako da je liniji došao kraj, npr. kao 
što na kraju željezničke pruge dolazi znak koji blokira željeznicu, kao znak da ovdje dolazi kraj. Dakle, 
Isa a.s. rođenje prema Mesiji Maudu, korišteno je kao pokazatelj da je ovdje loza Isakova došla do 
kraja, loza Jakuba – Izraela – je došla do kraja. I predskazanje o potomcima hazreti Ibrahima sada će 
se prebaciti na drugog sina koji je Ismail i od njegovih potomaka počet će se pojavljivati poslanici. 
Sada, to je upravo ono što se dogodilo, tačno to. Nakon Isa a.s. ni jedan pravi poslanik nije rođen iz 
loze Izraela. On je zadnji od posljednjih glavnih poslanika. Manji vrači i teolozi su rođeni, ali to nije 
vrijedno spomena. Dakle, što se tiče stvarnih Božijih poslanika svi znaju da je Isa a.s. bio posljednji. 
Dakle poslanici su pomaknuti iz te loze u lozu Ismaila i ono što vidimo ovdje je rođenje hazreti 
Muhammeda Rasulullaha s.a.v.s. i time je nova linija Ibrahimove djece uključena u ovo. To je jedan 
dobar odgovor koji je predložen od strane hazreti Mesije Maoda lično.  
 
Isa a.s. jedini put ka Bogu? 
 
Pitanje: Islamsko učenje je da je Isa a.s bio Božiji poslanik i vi kao muslimani vjerujete da poslanici 
uvijek govore istinu, i sada je pitanje što je Isa a.s. rekao: „Ja sam jedini put do Boga“, zar to nije 
suprotno, da kada je on bio poslanik i govorio je istinu a nije rekao i drugi poslanici su bili putevi i 
mostovi, pa kako on može biti jedini put? 
 
Odgovor: Vi ste u pravu da je Isa a.s. bio Božiji poslanik i on je također bio istinit. Nema suprotnosti u 
istini. Niti je bilo ikakvih suprotnosti u Isa a.s. Ali postoje suprotnosti među onima koji tumače stvari 



pogrešno. Kažem da se u potpunosti slažem da je Isa a.s bio poslanik Božji kao i osoba koja je 
govorila istinu i nikad nema suprotnosti u istini. Tako da on nije mogao imati suprotnosti u samom sebi 
ili suprotnosti istine kao takve. Ali postoje ljudi koji ne govore istinu, koji je narušavaju, tako da oni 
tumače istinu od mene i čine je kontradiktornom. To se desilo u svakoj drugoj knjizi. Čak i da postoje 
muslimani koji proizilaze iz Časnog Kur'ana iz istih ajeta sa dva potpuno suprotna značenja. To ne 
pokazuje da Časni Kur'an ima bilo kakvu suprotnost u sebi, ali ljudi imaju suprotnosti u sebi. 
 
Dakle, značenje ovoga je u potpunosti pogrešno razumijevano od strane današnjih kršćana, bar kako 
ja to shvatam. Mi vjerujemo i mi možemo dokazati da bilo gdje je Božiji poslanik došao sa porukom 
rekao je isto narodu kome je poslat; u to vrijeme on je bio jedini put ljudima kojima je on bio jedini put; 
ali njegovo poslanstvo nije bilo prošireno van ovog perioda. 
 
Poslanik Kine pojavljivao bi se kineskom narodu  u određena doba govoreći im da je on njihov put, 
Konfučije. Tao, znači pravi put, put istine. Tako Tao je također put i Časni Kur'an govori o siratul 
mustakim, pravom putu, zatim Časni Poslanik s.a.v.s. je spomenut kao most između Boga i 
čovječanstva, waseelah. 
 
Dakle, svaki poslanik je govorio istu stvar. Nema suprotnosti. Ali poruka će biti primjenjiva u skladu s 
veličinom ljudi kojima je poslanik poslan i prema vremenskom okviru o kojem on govori.  
 

Čitajte više u djelu Isa a.s. ponizni Božiji poslanik 


